BY ALD. COGGS

Resolution recognizing Mahogany Hughes-Hinton for her winning entry in the sixth annual Freedom Scholarship Essay Contest.

WHEREAS,

MAHOGANY HUGHES-HINTON

has distinguished herself through her written essay on the subject of freedom and what it means to her, representing Milwaukee students as a winner in the sixth annual Freedom Scholarship Essay Contest; and

WHEREAS, Mahogany Hughes-Hinton, a student at Milwaukee Area Technical college, majoring in business management, distinguished herself with her winning essay on freedom in the summer of 2014; and

WHEREAS, Mahogany Hughes-Hinton wrote eloquently in her essay that "Recognizing the path that my ancestors forged reminds me to always fight for what is right and for what I have faith in, because the harder the fight the sweeter the victory; and

WHEREAS, Mahogany Hughes-Hinton enjoys activities like dancing, cooking, shopping and learning things, as she is a very curious woman; and

WHEREAS, Mahogany Hughes-Hinton, is an exemplary student and young woman, proudly expresses an articulate set of beliefs and never fails to reach for and embrace the educational opportunities presented to her, like the Freedom Scholarship Essay Contest; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Common Council of the City of Milwaukee herewith recognizes Mahogany Hughes-Hinton for her thoughts on freedom, her participation in the sixth year of the Freedom Scholarship Essay Contest and her dedication as a student, and wishes for her continued success and prosperity; and, be it

FURTHER RESOLVED, That a suitably engrossed copy of this resolution be presented to Mahogany Hughes-Hinton, an exemplary student.

Introduced by Common Council member Milele A. Coggs and approved by all members of the Milwaukee Common Council on October 14, 2014.